

2025年4月30日 星期三

# 吉利:发布“神盾金砖”电池品牌 银河战舰全球首发

小吉 文/图

本届上海车展,吉利汽车不仅全球首发科技硬核SUV原型车银河战舰,还整合电池业务,发布神盾金砖电池品牌,展现了强大的技术实力和创新决心。

吉利控股集团整合旗下电池业务,成立吉曜通行,将原有的金砖电池、神盾短刀电池统一为神盾金砖电池品牌。“神盾”代表极致安全系统,“金砖”代表领先电芯技术。同时,吉利宣布向全行业开放电池底部安全专利集,其全球全域安全试验中心也将于今年落成并向行业开放。该中心投资20亿元,拥有多项全球和国内首创试验功能。

神盾电池安全系统测试标准远超“新国标”,吉利对电池进行36项全场景极限工况安全测试,23项超“新国标”,还有12项吉利独有标准。基于此,吉利银河E5获得欧洲Euro NCAP和澳洲ANCAP双“五星安全”评级,在同类型测试中综合成绩排名中国品牌第一。吉利在安全专利方面成果斐然,以1562项安



全专利公开数位列中国车企前列。

此次车展,吉利“全域AI”技术赋能的银河战舰全球首发。该车设计融入东方审美,展

换,还具备AI智能四驱功能。在安全性能上,银河战舰探索“不失控、不自燃、不失联、不沉没、不碰撞”五大安全技术,拥有“满血版”AI数字底盘、防弹涂层保护的神盾金砖电池,还配备涉水雷达和声呐,涉水能力超强。此外,它搭载的G-AES通用障碍物连续自动避让技术,能有效应对越野路况险情。

在车展打造的“银河科技公园”中,吉利展示了超强、超全的造车科技。“能源科技区”展出GEA Evo新能源架构等核心科技,该架构可兼容多种能源和车型;雷神EM超级电混、神盾金砖电池等已量产搭载,AI数字底盘也将“上车”。“安全科技区”展示了循环材料,可降低资源依赖和碳排放。“智能科技区”的Flyme Auto智能座舱系统已在多款车型标配,千里浩瀚智能辅助驾驶系统也已应用,未来出行星座将持续为用户提供更多保障。

吉利始终将安全视为核心,以“全域AI”技术为支撑,基于“全域安全”理念创新,致力于实现“生命零伤亡、健康零危害、财产零损失、隐私零泄漏”,携手行业守护用户美好生活。

## 岚图FREE+正式亮相

佳琦 文/图

岚图汽车以“自由智上 梦想臻境”为主题,携全系车型及自研尖端科技重磅登场,正式推出全面焕新车型岚图FREE+。这款车投入超5亿元提升产品力,计划6月开启预售,目标是冲击中大型新能源SUV市场TOP3。

岚图FREE+意义非凡,“+”象征着品牌与10万多位车主的情感纽带,更代表五大维度的全面进化。在外观设计上,它融入“城市光影美学”,车身姿态优化,黄金比例让整车

更显豪华,全新轮毂与配色提升了整体质感。舒适性方面,除了标配“冰箱沙发大彩电”,还配备沉浸式影音系统和定制舒压座椅,打造私人剧院级享受。驾控层面,百万级底盘新增EDC魔毯悬架和5种驾驶模式,提升驾驶乐趣。

智能化是岚图FREE+的一大亮点。它是首批搭载HUAWEI ADS 4和鸿蒙座舱HarmonySpace 5的量产车。二者协同工作,让车辆在拥堵路况应对自如,主动安全系统及时预警风险,DMS系统监测驾驶状态,为用户筑牢安全防线。

## 首搭华为最新智能技术



车也将凭借以用户为中心的理念,在全球新能源豪华品牌竞争中不断进取,助力中国汽车自主品牌迈向世界前列。

## 东风纳米06 用越级实力圈粉

丽娟 文/图

东风纳米06亮相上海车展。作为东风汽车“天元智能”品牌技术下的首款量产国民纯电车型,它的亮相意义非凡。

东风乘用车销售有限公司纳米营销事业部副总经理余岳峰表示,东风纳米06肩负着东风纳米“四年四款全新产品”的战略使命,专为都市与旷野生活的“美好生活设计师”打造。

东风纳米06的越级实力体现在其搭载的天元智能驾驶辅助系统和天元智舱上。天元



智能驾驶辅助系统直击都市出行难题,高速领航辅助驾驶和城市记忆领航辅助驾驶,让长途

驾驶和日常通勤更轻松;跨层记忆泊车等多种泊车功能,搭配手机、钥匙远程操控,停车不再困难。其硬件配置可感知环境,检测并避让各类障碍物,保障驾驶安全。

天元智舱则打造出温馨的“第三空间”。2715mm的长轴距带来高得房率,车内空间宽敞且灵活,有超35处储物区,座椅可躺平放倒。车内大面积软包,零压呼吸座椅缓解疲劳,全方位静音座舱营造安静环境。依托太极大模型引擎,车机实现情感化主动服务,国产天元OS系统让车机运行流畅且能自我成长。

在安全品质方面,东风纳米06毫不含

糊。多维电池安全防护设计,通过多项严苛测试,保障电池安全。安全材料、结构和航空级激光焊接技术打造的车身骨架十分坚固,同时拥有19项高阶主动安全功能,搭配360°高清全景影像等,全方位守护出行安全。而且,车辆遵循全球品质标准,经过全领域测试。

东风纳米06于4月28日在成都开启预售,售价8.99万—11.99万元。未来,东风纳米将依托东风汽车的优势,持续推出新车型,助力中国新能源汽车产业发展,与用户共创美好出行未来。

## 让越野更智能,让定制更奢华 东风猛士科技三车齐发

青柠 文/图

东风猛士科技携全新产品矩阵震撼亮相,在全球汽车工业的舞台上展现中国力量。

此次车展,满血华为乾岚智野SUV——猛士M817耀世首发。该车秉持“让场景定义功能,技术赋能体验”的理念,采用“雄魂美学2.0”设计,融合军标级越野基因与华为尖端智能科技。它搭载东风与华为联合开发的天元架构,配备HUAWEI ADS 4系统、鸿蒙智能座舱等,在安全、智能等方面表现卓越,带来“一车全能”的极致体验,开启智能越野新纪元。

同时,百万级高定双奢旗舰——罗伦士M900星际战车与蛟龙战甲加长版也联袂上市。罗伦士M900星际战车基于猛士917长



轴版打造,全球限量66台。其外观融入“星际战车”设计语言,内饰以“龙吟”为主题,采用罗伦士湾流定制的“2+2”布局,带来极致舒适体验。蛟龙战甲加长版延续龙魂设计理念,座舱采用意大利一流皮料,提供全方位奢享尊崇定制服务,将豪华定制推向新高度。

活动现场,东风汽车集团有限公司党委常委、副总经理尤峰为罗伦士M900星际战车首位车主高德红外董事长黄立先生交付新车。蛟龙战甲品牌代言人杜江为蛟龙战甲加长版站台,分享自驾故事,并为下订车主争取福利。

东风猛士科技通过此次车展,迅速补强产品矩阵。未来,品牌将继续秉持“无畏·征服”的猛士精神,在“越野更智能,定制更奢华”的道路上前行,引领中国豪华电动越野迈向新高度。